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[bookmark: _GoBack]Question 4 - Retraites                                                                                        (Barème : + 0.2 bonne réponse / -0.2 mauvaise réponse / 0.0 absence de réponse)

Insérez dans votre copie le quizz ci-dessous en y portant vos réponses                                                                               et en y mentionnant votre nom sans oublier votre signature

Lisez attentivement les 10 affirmations suivantes et répondez pour chacune d’elle par VRAI ou FAUX complété de vos éventuelles observations


	
	VRAI

	FAUX
	Observations

	
1.
Le régime d’assurance retraite ou vieillesse du secteur privé                   est obligatoire en France depuis 1945

	
	
	

	
2.
Il y a en France                                                                           environ 14 millions de retraités                       

	
	
	

	
3.
La retraite moyenne des hommes est de 1800 €                             et celle des femmes de 1200 €

	
	
	

	
4..
L’architecture générale des retraites en France repose sur     3 niveaux : le retraite de base, la retraite complémentaire              et la retraite d’entreprise
 
	
	
	

	
5.
Les régimes de retraites de base et complémentaires    reposent en France sur la capitalisation

	
	
	

	
6.
C’est la CARSAT                                                                              qui gère le régime de base des retraites

	
	
	

	
7.
Il existe en France environ 35 régimes de retraites différents (régimes de base et complémentaires confondus)

	
	
	

	
8.
L’âge légal de la retraite                                                                      est de 60 ans

	
	
	

	
9.
Dans le secteur public la retraite est calculée                                sur la moyenne des 3 dernières années d’activité

	
	
	

	
10.
Il existe deux leviers principaux afin assurer l’équilibre des régimes de retraite : l’âge légal de départ en retraite                           et les cotisations des actifs
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